高等数学模拟试题1
一、填空题

1.函数
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3.曲线
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二、选择题

1. 设
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2. .当
[image: image12.wmf]0

®

x

时, 
[image: image13.wmf]2

x

与
[image: image14.wmf]x

sin

比较是 (   ).

(A).较高阶的无穷小          (B). 较低阶的无穷小 

(C). 同阶但不等价的无穷小   (D).等价的无穷小

3.设曲线
[image: image15.wmf]2

2

-

+

=

x

x

y

在点M处的切线斜率为3,则点M的坐标为(   )

  
[image: image16.wmf])

0

,

1

).(

A

(

   
[image: image17.wmf])

0

,

1

).(

B

(

-

   
[image: image18.wmf])

4

,

2

).(

C

(

    
[image: image19.wmf])

0

,

-2

).(

D

(



[image: image20.wmf])

cos(arcsin

).

C

(

C

x

y

+

=

    
[image: image21.wmf]C

x

+

arcsin

).

D

(


三、计算题

1.计算
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2.设
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3.求微分方程
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4.求幂级数
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答案 

一、填空题：

1.分析 初等函数的定义域，就是使函数表达式有意义的那些点的全体.

解 由
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2. 分析 属
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解 
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3.解 
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所求切线方程为:
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二、选择题

1. 解 
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.选
[image: image36.wmf]).
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2. 分析 先求两个无穷小之比的极限,再做出正确选项.

解 因
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3. 解 由
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三、计算题

1.分析 属
[image: image41.wmf]0
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型未定式,利用等价无穷小代换,洛必达法则等求之.

解 
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2.解 
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3.分析 属一阶线性微分方程,先化成标准形,再套用通解公式.

解 原方程化为: 
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4.分析 先求收敛半径,收敛区间,再讨论端点处的敛散性,从而确定收敛区域.

解 收敛半径:
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在
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高数模拟试卷2
一. 选择题：本大题共5个小题，每小题4分，共20分。在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，把所选项前的字母填在题后的括号内。

  *1. 函数
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  2. 设
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  *3. 设有单位向量
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    解析：
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  4. 幂级数
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  *5. 按照微分方程通解的定义，
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二. 填空题：本大题共10个小题，10个空，每空4分，共40分，把答案填在题中横线上。

  6. 设
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  *7. 函数
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    解析：
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  *9. 设
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    解析：
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  *10. 设
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  11. 设
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  *12. 微分方程
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    解析：方程改写为
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  13. 点
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  *14. 幂级数
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    解析：
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  15. 方程
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三. 解答题：本大题共13个小题，共90分。
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  *17. 设
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    解：
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    解：函数
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    令
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    于是y在
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  19. 求不定积分
[image: image142.wmf]sin
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  20. 设
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  21. 若区域D：
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  *22. 求过三点A（0，1，0），B（1，-1，0），C（1，2，1）的平面方程。
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    平面方程为：
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[image: image151.wmf]A
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  *23. 判定级数
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    解：因为
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    其中
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    由莱布尼兹判别法知
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  24. 求方程
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  *25. 证明：
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    解：
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    又
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    由<1>、<2>得：
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  26. 设
[image: image170.wmf]f
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  *27. 设抛物线
[image: image173.wmf]y
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，且使该图形绕x轴旋转而成的旋转体的体积最小。

    解：因抛物线
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    依题意，如图所示阴影部分的面积为
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[image: image184.wmf]1
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    该图形绕x轴旋转而成的旋转体的体积为
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    令
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    由问题的几何意义可知，当
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  *28. 求幂级数
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    解：令
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    又
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高等数学模拟试题2
一、选择题

1、函数[image: image204.png]s =LE3+n
<



的定义域为

     A，[image: image205.png]


且[image: image206.png]


    B，[image: image207.png]


   C,[image: image208.png]


    D,[image: image209.png]


且[image: image210.png]



2、下列各对函数中相同的是：

     A,[image: image211.png]y=x+4



    B，[image: image212.png]



     C，[image: image213.png]y=lgx*
. y=dlgx



     D，[image: image214.png]



3、当[image: image215.png]


时，下列是无穷小量的是：

  A，[image: image216.png]


    B,[image: image217.png]


   C，[image: image218.png]


   D,[image: image219.png](32° -3x)sin 2
x




4、[image: image220.png]


是[image: image221.png]


的

A、连续点   B、跳跃间断点 C、可去间断点  D、第二类间断点

5、若[image: image222.png]Fx




，则[image: image223.png]fig L o t8) = (5= 3%)
pac) 7 =




A、-3       B、-6       C、-9      D、-12

6. 若[image: image224.png]f(x)



可导，则下列各式错误的是                                         

A [image: image225.png]n D= SO f(U) )



　　　　B　[image: image226.png]A +2h) S _

by

=2/"(x)




C [image: image227.png]fim () = 7 (%~ Ax)
lim e

=7"(x)



　D  [image: image228.png]Lim,

1 o (o A7)~ f(xn

29 i)




设函数[image: image229.png]f(x)



具有2009阶导数，且[image: image230.png]SN = Jx



,则

A   [image: image231.png]


　   B　[image: image232.png]


　    C     1       D　[image: image233.png]g



  

8. 设函数[image: image234.png]f(x)



具有2009阶导数，且[image: image235.png]SN = OF



,则[image: image236.png]


 

A   2[image: image237.png]Fx)f(x)



　         B　[image: image238.png]AP + £ (RS0



　

C　[image: image239.png][0 + 1 (x)F"(3)]



      D　[image: image240.png]Fx)f"(x)




9. 曲线[image: image241.png]_ 4x-1
(x-1?



 

A 只有垂直渐近线              B 只有水平渐近线

C  既有垂直又有水平渐近线      D既无垂直又无水平渐近线

10、下列函数中是同一函数的原函数的是：

A，[image: image242.png]lg x°lg 3x



   B，[image: image243.png]arccos X, arcsin x



   C，[image: image244.png]sin? x,sin 2x



   D，[image: image245.png]cos 2x,2cos”




11、设[image: image246.png]" 1 1
[roa=grw-5



，且[image: image247.png]=1



，则[image: image248.png]



A，[image: image249.png]3%



    B, [image: image250.png]3%



+1    C，3[image: image251.png]3%



   D，[image: image252.png]


 [image: image253.png]3%




12、设[image: image254.png]flx)=¢



，则[image: image255.png][RALLIENS



 

A，[image: image256.png]


    B，[image: image257.png]—Inx+c



    C，[image: image258.png]


     D， [image: image259.png]Inx+e




13、[image: image260.png]I= Lﬂxzf(xz)dx (@>0)



，则

A，[image: image261.png]- ]ﬂ“ X (x)dx



   B，[image: image262.png]I= E S (x)dx



     C， [image: image263.png]


   D, [image: image264.png]I= %J: A ()




 14. 若[image: image265.png]If(x)dx:m—x+c
X



，则[image: image266.png]Ixf’(x)dx:



                                    

A　[image: image267.png]1-lnx




　B　[image: image268.png]


　C [image: image269.png]xlnx—x+c



  D [image: image270.png]



15. 下列积分不为０的是                                                    

A [image: image271.png]cos xdx



　B [image: image272.png]


　　C [image: image273.png][\ e7ax



　D [image: image274.png]25 sinx
o
22 T+ (sin x)





16. 设[image: image275.png]f(x)



在[image: image276.png]


上连续，则[image: image277.png][ o+ senp=



                      

A  [image: image278.png][ @+ sk



         B [image: image279.png][+ senps




C [image: image280.png]12
@ reou



         D [image: image281.png][ @-se0ps




17. 下列广义积分收敛的是___________.                                     

A [image: image282.png]


        B[image: image283.png]


  C  [image: image284.png]


      D [image: image285.png]o 1

[ —ar

Inx




18、过（0，2，4）且平行于平面[image: image286.png]x+2z=1y-3z=2



的直线方程为

  A，[image: image287.png]


    B，[image: image288.png]



  C, [image: image289.png]


   D,无意义

 19、旋转曲面[image: image290.png]7t -2y -2z

1



是

  A，[image: image291.png]xay



面上的双曲线绕[image: image292.png]


轴旋转所得   B，[image: image293.png]xoz



面上的双曲线绕[image: image294.png]


轴旋转所得

  C，[image: image295.png]xay



面上的椭圆绕[image: image296.png]


轴旋转所得     D，[image: image297.png]xoz



面上的椭圆绕[image: image298.png]


轴旋转所得

20、设[image: image299.png]L xy  xy=0
Sy =1y



，则[image: image300.png]Fion





  A，0     B,[image: image301.png]


     C,不存在   D，1

21、函数[image: image302.png]z=2x" =3y —6x+6y+1



的极值点为

   A，（1，1）   B，（—1，1）   C，（1，1）和（—1，1）   D，（0,0）

22、设D：[image: image303.png]


，则[image: image304.png]H 27(f2 + 3P dxdy =

v




    A，[image: image305.png]anf fryrdr



    B，[image: image306.png]2], fryrdr



    C，[image: image307.png]anf, 0 Hyrdr



   D, [image: image308.png]anf, firyrar




23、交换积分次序，[image: image309.png]L s iy [ an [ e pay=




    A，[image: image310.png]Laf
o fo s



    B，[image: image311.png][Lof)” rnas




   C, [image: image312.png][yt



     D，[image: image313.png]L], st




24. 交换积分顺序后，[image: image314.png][ 7 ey =



__________。 

 A [image: image315.png][[a[" fysax



    B [image: image316.png][Ca
b,
(76
Y
d
ix




 C  [image: image317.png]o[} 7 xrxin



     D [image: image318.png][av] 7 xrxin




设[image: image319.png]


为抛物线[image: image320.png]-2
r-1=y"-2y



上从点[image: image321.png]


到点[image: image322.png]


的一段弧，则[image: image323.png]L(g’ +x)dx+ (xe” —2))dy =




A [image: image324.png]


   B [image: image325.png]e+1



     C  [image: image326.png]


     D [image: image327.png]+5




26. 幂级数[image: image328.png]


的和函数为                                              

A  [image: image329.png]


    B [image: image330.png]


    C [image: image331.png]2%



     D [image: image332.png]



27、设[image: image333.png]ly = 1) (1 1




，则级数

   A， [image: image334.png]


与[image: image335.png]


都收敛   B，[image: image336.png]


与[image: image337.png]


都发散    

C, [image: image338.png]


收敛，[image: image339.png]


发散   D，[image: image340.png]


发散，[image: image341.png]


收敛

28、[image: image342.png]


的通解为

   A，[image: image343.png]


    B， [image: image344.png]



  C，[image: image345.png]1,1
777.2+§c,7.3+cz



    D，[image: image346.png]



29、[image: image347.png]y'+y=cosx



的特解应设为：

   A，[image: image348.png]x(@cosx+bsin x)



   B，[image: image349.png]7 (@cos x+bsin x)



     

C，[image: image350.png]acosx+bsin x



     D，[image: image351.png]@ACOSX




30. 方程[image: image352.png]"4z +4x




的特解可设为                                    

A [image: image353.png]24
aye



　　B [image: image354.png](ay+8)e™



　　C [image: image355.png]yiay +8)e”



　　　D　[image: image356.png]Vi lay+)e”




二、填空题

31. 设[image: image357.png]F+xh)



的定义域为[image: image358.png]


，则[image: image359.png]f(x)



的定义域为________.

32.已知[image: image360.png]+ew
tim (X FEy
e




，则[image: image361.png]


_________

33. 设函数[image: image362.png]PR
:

a,




在[image: image363.png]


内处处连续，则[image: image364.png]


=________.

34.函数[image: image365.png]


在区间[image: image366.png][-2.42]



上的最大值为_________

35函数[image: image367.png]Fx)=x"+cosx



的单调增加区间为________

36.若[image: image368.png]F(x)=f(x)



，则[image: image369.png]](x’ +17(F +3x-Ddx




________

37. 函数[image: image370.png]


的垂直渐进线为________

38. 若[image: image371.png]LX @ -Ddr

B e LA

a x=0



，在[image: image372.png]


连续，则[image: image373.png]


________

39. 设[image: image374.png]-

L4
= sing ML
4 dr




________

40. 设[image: image375.png](x*
+yh®



，则[image: image376.png]PR



             
41. 二重积分[image: image377.png]1
o
[arf 7y



，变更积分次序后为                     
42. L是从点（0，0）沿着[image: image378.png](x—
D4yt
=1



的上半圆到（1，1）的圆弧，

则[image: image379.png]L(,v’ +2x)dx + (x* + 2x)dy



=            
43. 将[image: image380.png]F@= Lxe*th



展开成[image: image381.png]


的幂级数            .

44. [image: image382.png]


是敛散性为_________的级数。

45. [image: image383.png]


是微分方程[image: image384.png]y-2'=3y



的特解，则其通解为________.

三、计算题

 46. 求[image: image385.png]



47. 设[image: image386.png]


，求[image: image387.png]


及[image: image388.png]Y |



.

48. 求不定积分[image: image389.png][x*tnxax



.

49. 设[image: image390.png]x20

/(x):{pﬁ?,mo



，求[image: image391.png]? fx-1d
[} 7=




50. 已知[image: image392.png]e™ +z—sinxy =6,



求[image: image393.png]



51. 计算[image: image394.png]H 4yt do
»



，其中D由[image: image395.png]


围成。

52. 将[image: image396.png]y=3sin’x



展开成麦克劳林级数

53. 求[image: image397.png]


的通解

四、应用题

54. 设[image: image398.png]


上任一点[image: image399.png](xy)



处的切线斜率为[image: image400.png]Ly



，且该曲线过点[image: image401.png]



(1) 求[image: image402.png]



(2) 求由[image: image403.png]


，[image: image404.png]


所围成图像绕[image: image405.png]


轴一周所围成的旋转体体积。

55. 用定积分计算椭圆[image: image406.png]VN

s



围成图形的面积，并求该图形绕[image: image407.png]


轴旋转所得旋转体的体积。

 

五、证明题

56.设[image: image408.png]f(x)



在区间[image: image409.png]


上连续，在区间[image: image410.png]0,1



内可导，且[image: image411.png]F=1750=0



，证明在[image: image412.png]0,1



内至少存在一点，使[image: image413.png]FE+E(E=0



。

 

第一套答案
一，选择题

DDDCD     DDBCD    ACDDC    AACAD     BCBCC     BCCAD

 

 二．填空题

31．[image: image414.png][2,26)



    32．[image: image415.png]nd



     33．1     34．5     35．x>0     36．[image: image416.png]%F(x3+37rl)+c




37．[image: image417.png]


      38．1/3       39．[image: image418.png]2%

cos— 1




        40．[image: image419.png]@ +y* )”( o 2y IR+ %)




41．[image: image420.png]x| stxy)dn+[lax] 7(xyax



          42．2   

43．[image: image421.png]


            44．发散           45．[image: image422.png]ISR
Ce™ +Cye” i




 

三.．计算题

46．[image: image423.png]



47．[image: image424.png]&' —ysinay
& +xsin 2y



，[image: image425.png]



48．[image: image426.png]1 1
—R(nx-)+C
37 nr=2)




49．[image: image427.png]



50．[image: image428.png]y
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51．[image: image429.png]


=[image: image430.png]T+2




52．分析：[image: image431.png]



         [image: image432.png]


=[image: image433.png]



                

53．[image: image434.png]y=xlnx-2x+cln x+c,




 

应用题

54．（1）[image: image435.png]y=-x



    （2）[image: image436.png]


    55． [image: image437.png]abr




 

五．证明题

在[image: image438.png]


中对函数[image: image439.png]F(x)=x(x)



应用罗尔中值定理即可。

 高等数学模拟试题 3
一、单项选择题(本大题分5小题, 每小题2分, 共10分)
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二、填空题（将正确答案填在横线上）

(本大题分5小题, 每小题3分, 共15分)
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三、解答下列各题

( 本 大 题4分 )

设平面[image: image453.wmf]p
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与平面[image: image457.wmf]p

垂直。

四、解答下列各题    

( 本 大 题8分 )
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五、解答下列各题

( 本 大 题11分 )
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六、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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七、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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八、解答下列各题
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单项选择题

1、C2、答：B3、[image: image465.wmf]C
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二、填空题（将正确答案填在横线上）
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三、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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四、解答下列各题    

( 本 大 题8分 )
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五、解答下列各题

( 本 大 题11分 )
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六、解答下列各题

( 本 大 题4分 )
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所求直线方向向量为
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从而所求直线方程为
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七、解答下列各题

( 本 大 题6分 )
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八、解答下列各题

( 本 大 题7分 )
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